

卫生部制定计划切实维护人民群众利益

今年重点监督:生活饮用水

新华社北京3月7日电(记者王茜)卫生部日前印发了《2012年卫生监督重点检查计划》。生活饮用水、公共场所、消毒产品及涉

水产品成为卫生监督重点之一。

为进一步加强公共卫生监督和医疗执法工作,切实维护人民群众的健康权益,依据《职业病防治法》

《传染病防治法》《执业医师法》《医疗机构管理条例》和《公共场所卫生管理条例》等法律法规规定,卫生部组织制定了《2012年卫生监督重点

检查计划》。计划规定,职业卫生、放射卫生、传染病防治、学校卫生、打击无证行医和非法采供血等工作是2012年卫生监督重点检查项目。

财政部等三部门联合下发通知

节约能源、使用新能源车船可减免车船税

新华社北京3月7日电 为促进节约能源、使用新能源汽车、船舶产业发展,财政部、国家税务总局、工业和信息化部日前联合下发通知,明确节约能源、使用新能源的车船减免车船税有关政策。

通知明确,自2012年1月1

日起,对节约能源的车船,减半征收车船税;对使用新能源的车船,免征车船税。对于不属于车船税征收范围的纯电动乘用车、燃料电池乘用车,由财政部、国家税务总局、工业和信息化部通过联合发布《不

属于车船税征收范围的纯电动燃料电池乘用车车型目录》实施管理。

所称节能汽车,是指以内燃机为主要动力系统、综合工况燃料消耗量优于下一阶段目标值的汽车。所称新能源汽车,是指采用新型动力系统,主要或全部使用新型能源

的汽车,包括纯电动汽车、插电式混合动力汽车和燃料电池汽车。

通知明确了节约能源、使用新能源车船认定标准、目录管理规定。但节约能源、使用新能源船舶的认定标准、目录管理规定将另行制定。

昨天上午,海南代表团审议政府工作报告并接受媒体采访。海南省委书记罗保铭、三亚市委书记姜斯宪等人针对“海鲜宰客”、“400高官集体海南度假”等问题进行了一一回应。

罗保铭称,海南正集中力量建设改善交通设施,提高城市管理水平。在出现“天价宰客”事件后,海南正努力规范市场,建立监督和事后追溯制度,对商家的宰客行为进行依法治理。

“海鲜宰客事件” 绝不容忍害群之马

三亚市委书记姜斯宪表示,对于旅游市场上的害群之马绝不

容忍。在宰客事件发生后的2月份,三亚的旅游市场仍然比较活跃,日均酒店的人住人次创造了历史最高水平。

姜斯宪认为,好的成绩单不能表明市场没有受到“海鲜宰客”事件影响,恰恰相反,旅游业是一个敏感产业,精心呵护好一个地区的旅游市场是当地政府的重要责任。三亚市政府一定会继续作出切实的努力,使三亚在建设国际滨海度假旅游城市方面取得扎实进步,力争在

明年春节黄金周的“大考”,以及全年的旅游市场建设上有新的进步。

“400高官海南度假” 来客身份不过问

春节期间,网络论坛上流传一则“400多名高官到海南度假”的传闻。论坛消息称,“这些人中多是厅级干部。他们多数不需要政府出面接待,一些是受朋友邀请全家过来度假。”

海南省省委书记罗保铭笑着回答:“这个事情我在网上也注意

到了。”他说,在海南所接待的游客当中,不管是官员还是百姓,“来者都是客,我们都欢迎”。

他说,海南省在承接客人到海南旅游时,从上到下从来没有对游客身份、职业身份等等做过专门的统计,“我们认为也不需要,所以就没有这方面的数据来回应”。他说,海南就是一个阳光岛,是全国独一无二的。这种情况下,各种客人蜂拥而至是正常的,不管什么身份。

据京华时报



几株“起死回生草” 一个扶贫新建议

全国人大代表张少康发言时,拿出的不是发言材料,而是几株植物。他介绍,铁皮石斛是一种珍贵的药用植物,素有“起死回生草”之称,市场售价昂贵。

在参加此次两会前,张少康前往定点扶贫的广西百色市乐业县调研,发现当地的雅长林场成功实现

人工种植铁皮石斛。但因为缺乏资金支持,还无法在大石山区全面推广这一方法。他建议:在新一轮扶贫攻坚工程中,希望既要加大对基础设施的扶持,也要加大对农民脱贫产业的资金扶持。图为一名工作人员在展示一株铁皮石斛

新华社记者 陆波岸 摄

精神压力致头疼失眠

“29岁代县长”系主动辞职

本报讯 据京华时报报道,去年9月,29岁的闫宁出任河北省馆陶县代理县长,3个月后辞职。昨天,河北省委组织部常务副部长张古江表示,任命闫宁符合程序。

张古江说,闫宁任职代理县长是按照中央和省委的换届政策安排,特别是根据党政领导干部选拔任用

工作条例。闫宁上任后很努力,但他“因为精神压力,头疼睡不着觉、失眠等”,主动辞职。“他的任命是组织决定的,辞职是自己提出的,邯郸市审慎研究批准和同意他的辞职”。

张古江表示,党十分重视青年干部的培养,选拔配备年轻干部体现公平竞争择优的原则。

海南省领导面对媒体提问一一作答

回应“海鲜宰客”“高官度假”问题

连续6昼夜艰苦奋战

警方破获镇江、南京持枪杀人案

据新华社北京今日电(记者史竞男 邹伟)记者今天从公安部获悉,在公安部直接指挥下,江苏警方经过连续6昼夜的艰苦奋战,发生在镇江和南京的持枪杀人案成功告破。3月5日下午,犯罪嫌疑人魏某在家中被抓,并缴获大量赃款。

2月29日和3月1日,镇江、南京相继发生持枪杀人案,致3人死亡。公安部和江苏省领导对案件侦破工作高度重视,分别作出重要指示,要求迅速破案。公安部

派出刑侦专家赴现场指导侦破工作,南京、镇江市公安机关调集精干力量,全面开展侦查工作。警方经过大量调查走访和细致现场勘验,很快确定这两起案件是有预谋的图财杀人案,且为同一犯罪嫌疑人所为。经过连续6天6夜的奋力攻坚,于3月5日下午成功锁定并抓获犯罪嫌疑人魏某,从其家中缴获大量赃款。魏某对犯罪事实供认不讳。目前,此案还在进一步侦查中。

公安部有关负责人表示,持枪

犯罪是严重危害人民群众生命财产安全的暴力犯罪。公安部历来高度重视打击涉枪犯罪活动,特别是去年以来,全国公安机关不断加大打击涉枪犯罪的力度,全年持枪犯罪案件同比下降46.8%,降至历史最低。

据了解,针对涉枪犯罪出现的新动向、新特点,公安部已经部署在全国范围内继续组织开展缉枪专项行动,努力减少涉枪犯罪发生,坚决维护人民群众生命财产安全。

今晨余姚客车碰撞货车后坠河

共28名乘客 目前已确认1死3伤

本报讯(记者姜燕)今天早上6时20分许,浙江余姚泗门镇境内发生一起两车相撞事故,一辆载有28名乘客的大客车撞车后坠河,目前伤亡人数为1死3伤。死者为女性,伤者正在医院治疗,无生命危险。

事故发生地点为余姚市泗门镇光明北路和329复线的红绿灯处,

位于泗门镇329复线泗门段。事故发生时,一辆车牌号为浙BL2032由北向南的大客车与一辆车牌号为鲁H37088由西向东闯红灯的加长货车发生碰撞后坠入河中。目前大客车已被打捞上来,已确认有1人死亡3人受伤,另有消息称死亡人数已上升至2人。截至上午8时30分许,有现场围观群众称,仍有

十多人没有打捞上来。

据网友称,坠河的客车是从浙江慈溪周巷小安驶往杭州的,车上很多乘客是去杭州看病的。出事货车上装满铝锭。

宁波市和余姚市已组成事故调查组、伤员抢救组、打捞组和事故处理组处理事故。事故原因仍在调查中。

大陆游客赴台个人游增长

1-3月平均每日申请数429人

统计显示,2008年7月开放大陆民众组团赴台观光以来,来自大陆的游客总数为327万人次。大陆游客在台消费为台湾创造了

1673亿元新台币的经济收益。据悉,大陆游客赴台个人游目前办证时间需48小时。台有关方面将持续检讨,致力简化流程。

北京三环内不新增住宅供地

据新华社北京3月7日电(记者刘德炳)“三环以内原则上不再新增供应住宅用地和大型公建用地,四环以内原则上不再新增供应集中建设经济适用住房用地以及大型公共设施建设用地。”北京5日公布《2011-2015年国有建设用地供应计划》。

计划显示,“十二五”期间,北京市国有建设用地供应总量将控制在28000公顷左右。据了解,“十二五”期间北京将重点推动城乡接合部、城市南部和西部等薄弱地区发展,引导重点新城和小城镇建设。首都功能核心区 and 城市功能拓展区土地供应主要集中在朝阳温榆河和垡头地区、海淀产业园、丰台丽泽商务区 and 河西地区、石景山首钢高端产业综合服务区;城市发展新区和生态涵养区土地供应主要分布在大兴、通州、顺义、房山、昌平等新城范围内。

在供地节奏上,“十二五”前期北京土地供应规模仍将维持平稳,后期随着土地集约利用和投资强度提高,城市发展将由规模扩张向结构优化、质量提高转变,建设用地供应将逐渐趋缓。